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2. Asagdakilerden hangileri dogrudur? isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? (=]
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7. ( 12 —1).cotx isleminin sonucu asagidakilerden
€os” X
hangisidir?
3. C Yandaki ABC
dik ticgeninde A)1 B) sinx C) cosx D) cotx E) tanx
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9. 4.sin330° - 21/3 c0s210° + 2tan135°
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) -1 B) % Q) 2 D) \3 E) 2
=i [E]
(=]}

10. sin130° — cos140°
cos230°

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) -2tan50 B) cot40 a1 D) \/5 E) 2
OF-00]
EI

11. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
1) cos(n - x) = COSX
)] sin[?’—7t + xj =—-CosX
2

1) tan(g+xj=—tanx (=135 =1
k

V) cos(—x) = Ccos X [

A)l B) 11l Q) LI D) L1l E) II,IV

cos(—x)+sin(90° + x)

tan(-x).cot(-x)

A) -1 B) O C) sinx D) tanx E) 2cosx
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13.

14.

15.

16.

E;—n<x<2n
2
tanx=—i ise [=] v, (=]
f
sinx +cotx kaca esittir? CINE
L Y- WL el
20 15 12 15 20

7sin(4x + 1) —3cos(2y —5) ifadesinin sonucu en az

kac olabilir? OE+D
r&%
(=] 2P

A) -21 B) -15 C) -10 D) -8 E) -4

A =3cos4x -1

B=-4sin2y +1

ise A+B toplami en cok kag olabilir?

A)1 B) 3 Q5 D)7 E) 9

a=sin40 b=cos50 c¢=tan60

a, b, ¢ icin asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A) c<a=b

B) a=b<c C) b<a<c

D) a<c<b E) b<c<a
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17. sin(3x +50).cos(10 — 3x) +sin(10 — 3x).cos(3x + 50)
isleminin sonucu kactir?

1 2 3
A) -1 B) -— -—— D) — E) 1
) ) > @) > ) > )
=]k =]
1]
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Yandaki
ABC licgeninde
|AH| L|BC| ise
cos(BAC)
kaga esittir? %
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A)O B) 7 @) ? D) 5 E) 8
19. B ¢
X /
A E B
Yandaki ABCD dikdortgeni birim karelerden
olugmaktadir. EII’EEI
Buna gore tanx kaca esittir? Emﬁ'ﬁ
4 5
A) -2 B) -— o1 D) = E)3
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20. C
Yandaki ABC dik
1 .. .
lcgeninde
D coto kaca esittir?
a 1 A
F ]
A 3 B =]
6 3 4 5 1
A) — B) — 0 — D) = E) —
) 1 ) 13 ) 7 ) 9 )

21. tanx = i ise
4

sin2x ve cos2x sira ile kaca esittir?

A) -1 ve 1 B)ive1—5 C)Evel
17 17 25 25
[=] A [m]
D) i ve é E) E ve i
5 5 13 13 o
22. 5|.n42 _cos42 isleminin sonucu hangisidir?
sin14 cos14
1 3
A) -1 B) 5 01 D) > E)2
[=] =i (=]
1
(=150
23. cot70° =a ise tan40° neye esittir?
2
A) a+1 B) a 0 a” +1
2a a—1 a
—-a 2a [=] Asi[s]
D) a’ ) 1-a° P
B (]
24. H_CLZX =tan65° ise x acls! kac derecedir?
sin2x
A) 5° B) 20° C) 25° D) 35° E) 55°
[=] 7= [=]
[=] =4
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25. 2.cos(arctan1) ifadesi hangisine esittir?

A)% B)g 01 D2 BB
E#E
e o

26. arccot (—1)+arcsin[—%j toplami kag¢ derecedir?

A) 75° B) 195° C) 275° D) 315° E) 465°

(=] o]
i ]

=]

27. f(x) =sin® (5x+1) fonksiyonunun grafigi kag
derecede bir kendini tekrar eder?

A) 72° B) 105° C) 210° D) 250° E) 330°

EFE
3
mh

28.
Vi Yanda f(x)=cosx

Y E—
\E 31[/ fonksiyonunun grafigi
2 n 2/ verilmistir.

(o) 2m =X
\/ Buna gore a-b
b|--------

kaca esittir?

A)-2  B)-1 0o D) 1 E) 2
EFE
=1

29. 0<x<2n

3x
cos—=—
2

kac derec

A) 240°

30. 0<x<2n

2

> denkleminin en biiygk koki

edir?

B) 280°

icin

C) 300°

sin x.(cosx - 2) =3.sinx

denkleminin kac tane koki vardir?

A)1

B) 2

03

D) 4

D) 330° E) 350°
Of. A0
=

E)5
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